
Протокол № 2 

засідання вченої ради 

Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 

 25.02.2026 р.          м. Ізмаїл 

 

Голова вченої ради – проф. Гуменникова Т.Р. 

Вчений секретар  –  Огнєва О.М. 

Присутні: 23 особи 

 

                                            

                                                  Порядок денний: 

 

1.Результати освітньої діяльності Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» за І семестр 2025/26 н.р. 

                         Доповідачка: заступниця директорки Придунайської філії 

Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» з навчально-методичної роботи 

доц. Ліганенко І.В. 

 

      2.Про результати роботи студентської ради Придунайської філії ПрАТ 

«ВНЗ «МАУП» та студентського клубу «Комільфо». 

                          Доповідачіка: голова студентської ради самоврядування 

Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» Терзі Н. 

 

              І. СЛУХАЛИ: заступницю директорки Придунайської філії 

Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» з навчально-методичної роботи 

доц. Ліганенко І.В. з інформацією про результати освітньої діяльності 

Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» за І семестр 2025/26 н.р. 

(доповідь додається). 

 



 

  УХВАЛИЛИ: 

    1.Інформацію прийняти до відома. 

      2.Запровадити нову систему оцінювання якості знань здобувачів вищої 

освіти в ІІ семестрі 2025/26 н.р. 

                                                                Відповідальні: завідувачі кафедр 

      

            ІІ. СЛУХАЛИ: голову студентської ради самоврядування 

Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» Н. Терзі  з інформацією про  

результати роботи студентської ради Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» та студентського клубу «Комільфо: Студентська рада Придунайської 

філії працює за перспективним планом, який доповнюється новими заходами 

щомісячно на засіданнях студентського активу, що проводиться за участі 

дирекції філії. Це дає можливість швидкого реагування на події та концентрації 

зусиль студентського активу. Втілюються в життя всі студентські ініціативи. 

Традиційною формою організації творчих ініціатив здобувачів вищої освіти  є 

студентський клуб «Комільфо», який очолює Стоматова К. Організація 

студентських тематичних та розважальних заходів відбувається як на 

загальному рівні, так і індивідуально. Завдяки тісним зв’язкам з бібліотекою-

філією готуються та проводяться щомісячні засідання читацького клубу 

«Комільфо», присячені пам’ятним датам та видатним постаттям людства. 

         Новою формою студентського проєкту «Точка довіри в освітньому 

просторі» в цьому році стала організація роботи Школи волонтерів (голова 

Терзі Н.).  Усі заходи відбиваються в соцмережах. У цьому навчальному році 

вони втілюються в компактних відео, які готує Сушинська Д., поповнюючи 

історії віртуального музея. Зараз студентська рада готується до перевиборів.  

 

 

        

      УХВАЛИЛИ:  



1.Інформацію прийняти до відома. 

2.Нагородити грамотами кращих за студентським рейтингом здобувачів 

вищої освіти. 

 

 

       

 

 

 

Голова вченої ради:                                              проф. ГУМЕННИКОВА  Т.Р.  

Секретар:                                                                          ОГНЄВА  О.М.   

 


